嘉義縣108年度數位翻轉「教育創新行動方案」實施計畫
子計畫4：交流發表--「資訊科技與智慧學習」實施教案示例徵選教案
	學校名稱
	嘉義縣民雄鄉福樂國民小學

	參加組別
	✔國小組    (國中組

	1.教案設計者
	張家華、錢駿榮

	2.教學時間
	共4節，每節40分鐘。

	3.單元名稱
	改編自翰林Dino on the GO第八冊第四單元：How Much Is the Coat ?

	4.資源檔案
	Web教學資源（國中小）

	5.資源標題
	The Big Numbers Song

Theme 14. How much - How much is it? - asking about prices | ESL Song & Story - Learning English
Kahoot!

	6.資源類型
	教學活動

	7.適用年級
	06B

	8.資源簡介
	本教學活動設計主要藉由複習英語數字單字、學習英語服裝單字、練習問答句型，再讓學生經由服飾店情境能正確應用單字及句型購買服飾，最後再擴增至生活中購買物品使用。

	9.關鍵字
	「前瞻基礎建設-強化數位教學暨學習資訊應用環境計畫」（必要）
服飾、單字與句型、數字遊戲、資訊融入教學

	10.適用領域、議題
	英文領域

	11.資訊科技應用層次
	□輔助教學 □互動教學 □進階(創新)教學

（本欄由審查委員依據標準認定，不必填寫）

	12.授權方式
	「創用 CC 姓名標示-非商業性-相同方式分享 4.0 國際」

	13.教學目標
	單元目標
	1. 能聽懂、辨識並說出本課服裝的單字a coat, a dress, a hat, a jacket, a T-shirt, a skirt, pants, shoes, shorts, jeans。
2. 能聽懂並以正確的語調說出How much is the T-shirt? It’s ninety-nine dollars. 及 How much are the pants? They’re three hundred and fifty dollars. 的句型。
3. 能以How much is the T-shirt? 及 How much are the pants? 的句型詢問他人物品的價錢，並以It’s ninety-nine dollars. 及 They’re three hundred and fifty dollars. 的句型做適當的回答。
4. 能辨識並寫出本課所習得的單字及句子。

	
	詳細目標
	英-E-B1 具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-B2 具備使用各種資訊科技媒材進行自我學習的能力，以增進英語 文聽說讀寫綜合應用能力及文化習俗之理解。
1-Ⅲ-6 能聽懂課堂中所學的字詞。

1-Ⅲ-8 能聽懂簡易的日常生活用語。

1-Ⅲ-9 能聽懂簡易句型的句子。

1-Ⅲ-10 能聽懂簡易的日常生活對話。

2-Ⅲ-6 能使用簡易的日常生活用語。

2-Ⅲ-7 能作簡易的回答和描述。

2-Ⅲ-8 能作簡易的提問。
2-Ⅲ-9 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句子。

3-Ⅲ-4 能看懂課堂中所學的句子。

3-Ⅲ-5 能看懂課堂中所學的簡易對話。

4-Ⅲ-1 能抄寫課堂中所學的字詞。

4-Ⅲ-2 能抄寫課堂中所學的句子。

4-Ⅲ-3 能拼寫國小階段基本常用字詞。

4-Ⅲ-4 能依圖畫、圖示填寫簡單字詞。

4-Ⅲ-6 能書寫課堂中所學的句子。

5-Ⅲ-4 能聽懂日常生活應對中常用語句，並能作適當的回應。

	14.教學流程

	1、 準備活動：教具準備、環境布置、學生分組、服飾設計單。
2、 起始活動：數字單字複習，問答句型練習。
3、 發展活動：數字終極密碼遊戲規則說明、服飾店情境遊戲活動與佈題討論。
4、 統整活動：統整遊戲活動與討論內容。

	15.學習目標

	5、 一、透過遊戲活動檢驗學生記憶的數字單字。
6、 二、透過佈題問答強化學生的句型練習。
7、 三、透過分組學習培養學生共同解題的能力。
8、 四、透過服飾店情境引導學生複習與應用。

	16.活動與內容

	第一節  單字教學與複習
1. 教師使用智慧型觸控大型顯示器展示單字圖卡與字卡，請學生念出單字，學完一個單字後請一位學生在大型顯示器上畫出並寫出單字。
2. 讓學生玩猜謎遊戲以熟悉單字，每次邀請五位學生到講臺前面對大家，請五位學生輪流猜老師所指定的單字，最快猜中者即可先回到座位。
3. 複習數字1-1000，使用大型顯示器觀賞數字影片The Big Numbers Song (https://www.youtube.com/watch?v=e0dJWfQHF8Y)。
4. 玩遊戲（數字終極密碼）以複習單字。
第二節 句型教學
1. 先使用智慧型觸控大型顯示器請學生觀賞句型影片Theme 14. How much - How much is it? - asking about prices | ESL Song & Story - Learning English (https://www.youtube.com/watch?v=I9YYtue3_Cs)。
2. 請學生發表所看到的影片內容和心得。

3. 解釋影片中的單字、句型和故事意思。
4. 請學生學習影片裡的內容，挑選其中一個小單元做分組練習，最後讓學生上台使用大型顯示器、平板電腦或手機輔助發表。
第三節 服飾店情境學習
1. 學生分組討論、設計各組的服飾店，先在平板電腦上概略畫出草稿，並設計每件服飾品的價格和擺設，討論完成後，各組上台使用大型顯示器畫出自己的服飾店風格。
2. 請每一組各輪流派一位學生到講臺前購買大型顯示器上的服飾，練習單字和句型，以評量學生是否能正確應用英語單字及句型購買服飾。
第四節 Kahoot! 總複習
1. 學生分組討論並設計5個題目（包含數字及單字），先將題目草稿輸入平板電腦或手機中。
2.  教師登入Kahoot!(https://kahoot.com/)，再讓每組學生使用智慧型觸控大型顯示器輸入
題目，待所有組別完成題目設計與輸入後，進行Kahoot!分組搶答遊戲。

	17.數位教學資源

	電腦設備、行動載具、智慧型觸控大型顯示器、平板電腦、智慧型手機。


智慧教室教學上課照片
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	教師使用大型顯示器複習本單元句型。
	學生分組討論、設計，在平板電腦上畫出草稿。
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	各組至台前畫出服飾店內的物品及價格。
	購買大型顯示器上的服飾，練習單字和句型。


